Nach CHR geordnet :

irgt sich womaglich der wa Synoche 1675 CHR = 1999 PHI wurde schon erwahnt. Das Jah

d. In diesem ganzen Kontex Synoche 1066 CHR = 1190 TYR stellt sich die Frage, ob d
nglands und Synoche, die wir mit ,= 743 CHR = 459 DIO" erganzen kdnnen. So rech Syn
erganzen konnen. So rech Synoche (1)460 CHR = (1)487 AUG indirekt wiederum die Ents

2 MOH = 1204 AUG bzw. (1)572 APR = 1204 CHR Synoche 847 CHR = 1171 PHI zeigt. Man k
bzw. (1)572 APR = 1204 CHR Synoche 847 CHR = 1171 PHI zeigt. Man kann also fast si
ieht - und tatsachlich: Im Synoche 1389 CHR = 1434 JUL, weil Calvisius just fir let

omoglich der wahre Charakt Synoche 1675 CHR = 1999 PHI wurde schon erwahnt. Das Jah
m ganzen Kontext fallt auc Synoche 1066 CHR = 1190 TYR stellt sich die Frage, ob di

68 APR lenkt unsere Aufmerk Synoche 936 CHR =963 AUG zeitlich nicht gar weit von s

gar weit von seiner Kénigs Synoche 955 CHR = 1000 JUL markiert klar eine Epochensc
nscheide, die d Synoche 1727 PHI = 1403 CHR gelangen wir in eine Zeit, als die Gefa

abend des 1. Kre Synoche 653 MOH = 1256 CHR unterstlitzt die These, daf in diesem Fa
These, daft in diesem Fal Synoche 221 v.CHR = 532 URB verdient Beachtung, zumal spe

ie Synoche (10)75 HAS = 1256 PHI / 1256 CHR = 653 MOH Ohne Nennung : zu liegen (138
653 MOH Ohne Nennung : zu liegen (1381 CHR = 1505 TYR). Die Baue ietet sich 1457 N
an, womit w orden ist (1492 JUL = 1447 CHR liegt vor liegt vor 1458 CHR = 1503 JUL

JUL = 1447 CHR liegt vor liegt vor 1458 CHR = 1503 JUL). Nun ist hsgriindung (469 PH

ir aber auch ins Jahr 1527 Synoche 1458 CHR = 1496 SPA wird die Herrschaft der Fran
dieses ScheiNPRoblem! Offen Synoche 711 CHR = 756 JUL gibt die Antwort und bringt d
cher in eine Richtung lenk Synoche 1038 CHR = 1083 JUL bringt Stefans Tod und ,Heil

an. Synoche verbunden: 1492 DIO = 1776 CHR. Gerade an diesem Beispiel w Synoche (e
eispiel w Synoche (etwa 1700 PHI = 1376 CHR) kdnnten wir aber eine Zeit anvis Synoc
rbindung zu Nos Synoche 1149 = 1700 CHR. Im Jahr 1149 scheitert der 2. Kreuzzug

rt der 2. Kreuzzug Ohne Nennung : 285 v.CHR =468 URB / 468 TYR = 1096 URB und 707
468 URB /468 TYR = 1096 URB und 707 v. CHR =69 OLY / (10)69 CHR = 1096 AUG, dem J
96 URB und 707 v. CHR = 69 OLY / (10)69 CHR = 1096 AUG, dem Jahr (1)261 MOH = 1000
he 1031 DIO = (1)236 NPR Umformung 1526 CHR = 1242 DIO / (1)242 = 1541 NAB. (44
R =349 DIO). h gefunden: 384 HAS =242 CHR, womit fiir h gefunden: 381 TYR = 1004 N

B =950 NAB), Kaiser Ot 1776 OLY = 1001 CHR [ Ergénzung : 1492 DIO = 1776 CHR.] 177
1001 CHR [ Erganzung : 1492 DIO = 1776 CHR.] 1776 NAB = 1066 SPA Normannen. 1776 S
K = 1789 PHI: Franzdsis evolution. 1776 CHR = 1803 AUG Seiten 201 bis 250 : Synoche

he Erwartung des Ta Synoche 1 DIO = 285 CHR / 285 DIO = 1316 NAB erhartet diese Ver
578 SLK = 1312 JUL gibt es nun aber ein CHRonologisches Sz Synoche 1593 SLK = 1309

| den tiefen Spr Synoche 1609 URB = 857 CHR gelangen wir in die Epoche des ersten N

nd einfach, womit Synoche, ndmlich 1054 CHR = 1378 PHI, womit wunderbarerweise das
rerweise das mo Synoche 1609 SPA = 1571 CHR hinreichend gut geldst. Wer hier seinen

: 867 TYR = 1054 SLK](1054 URB =302 CHR). Falls die (1054 URB =426 TYR) auch g

ein und dieselbe Veranstalt Synoche 449 CHR = (1)196 NAB in Betracht ziehen. AUGens
innreiches Szenario entste Synochen 689 CHR = 1000 SLK und 226 CHR = 1001 OLY einen
ste Synochen 689 CHR = 1000 SLK und 226 CHR = 1001 OLY einen wichtigen Synoche 463
1001 OLY einen wichtigen Synoche 463 v.CHR =290 URB / 290 =227 MOH einen vag
eis gibt. Effektiv scheint Synoche 28 v.CHR = 748 OLY / 748 NAB = 1 CHR stellt die

ynoche 28 v.CHR =748 OLY / 748 NAB = 1 CHR stellt die Verbindung Synochen 635 SLK

e ,Barbaren® (= Synoche 1586 TYR = 1462 CHR vor AUGen halt: im Jahr 1462 fiel die |
wahren historis Synoche 718 DIO = 1002 CHR den um ein Jahrtausend kiinstlich gealte

eigt: 718 SLK = 123 DIO /123 TYR =1 v.CHR! Zum oben gefu Synoche 718 SLK = 531 TY
nne einer groe Synochen 1035 PHI = 712 CHR und 1035 SPA = 714 DIO wiederum verbind
en uns wiederum Synoche 1609 TYR = 1484 CHR kommt nahe ans Jahr, in dem Innozenz de
m Vers erwahnte Ja Ohne Nennung : 499 v.CHR (= 277 OLY), 88 v.CHR (= 688 OLY) und 4
e Nennung : 499 v.CHR (= 277 OLY), 88 v.CHR (= 688 OLY) und 432 CHR (=1208 OLY) kdn
277 OLY), 88 v.CHR (= 688 OLY) und 432 CHR (=1208 OLY) kdnnten so etwa 277 SPA =3
traum von 70 mal 7 = 490 Jahren. (586 v.CHR = 167 URB) mit der Ze ten Tempels (70 C

R =167 URB) mit der Ze ten Tempels (70 CHR = 822 URB) zusammenfa anno 455 (410 CHR
CHR = 822 URB) zusammenfa anno 455 (410 CHR = 455 JUL) gleichgese Seiten 301 bis 35
ridentinum oder Synoche 1607 JUL = 1562 CHR fiihrt uns in die SchlufRpHASe des groen
groRen Synoche 1566 SLK = 623 APR /623 CHR =1 MOH, womit andeutungsweise Synoche
andeutungsweise Synoche 1370 NAB = 623 CHR = 1 MOH markiert einen der wichtigsten
ser Zeit erfolgt Synoche 695 MOH = 1296 CHR, womit wir in eine Zeit kdmen, in der d



r di Synoche 1500 SLK = 1227 SPA = 1189 CHR. Interessanterweise stehen d Synoche 11
nteressanterweise stehen d Synoche 1190 CHR = 1228 SPA auch interpretieren. Naturli

rlich geht aus Synoche lautet hier 1100 CHR = (1)492 MOH, und wir sehen einmal meh

, und wir sehen einmal meh Synoche 1492 CHR = 1519 AUG = 1530 SPA scheint all diese
gleichen Ja Ohne Nennung : ins Jahr 855 CHR (= 1607 URB) zum Konzi (1248 TYR = 1124
(= 1607 URB) zum Konzi (1248 TYR = 1124 CHR). 483 SLK =217 JUL / 217 CHR = 964 NAB
YR = 1124 CHR). 483 SLK =217 JUL / 217 CHR = 964 NAB. Durch dies vom Berg"* (372 CH
HR =964 NAB. Durch dies vom Berg* (372 CHR = 1124 URB), aber er Pius V 1568 CHR (=
72 CHR = 1124 URB), aber er Pius VV 1568 CHR (= 1606 SPA) ein verbe anno (1)261 MOH
TYR konnte sog befinden (666 JUL = 621 CHR) - oder im Rechnung 1558 + 621 =2179 e
2179 ergébe. nn im Jahr 1566 TYR = 1442 CHR gestorben ch im Jahr 1442 PHI = 1260 HA
nden Seiten 351 bis 400 : Synoche 395 v.CHR = 356 v.SPA sehr gut Synoche 643 AUG =

56 v.SPA sehr gut Synoche 643 AUG =616 CHR =7 v.HEG ebenfalls sieben Jahre vor de

m Synoche 650 AUG = 747 TYR / 747 NAB = CHRisti Geburt gleich noch ei Synoche 493 S
AUG =623 SLK und 1 MOH =339 DIO / 339 CHR = 650 SLK de Synoche 339 MOH = 667 DIO
uns interessierende Zeit Synochen (1236 CHR = 1274 SPA), 1236 CHR = 1547 SLK und 15
it Synochen (1236 CHR = 1274 SPA), 1236 CHR = 1547 SLK und 1550 URB = 798 CHR; d.h.
1236 CHR = 1547 SLK und 1550 URB = 798 CHR; d.h. hier lieg Synoche 340 v.CHR =413
=798 CHR; d.h. hier lieg Synoche 340 v.CHR =413 URB /413 DIO = 821 TYR / 821 PHI

I =1250 URB Ohne Nennung : Jahr 1148 v.CHR (= 395 v.URB) die Bran Etiketten: 769 C

R (= 395 v.URB) die Bran Etiketten: 769 CHR = (1)521 URB. Nostrad 303 CHR = (4)252

tten: 769 CHR = (1)521 URB. Nostrad 303 CHR = (4)252 ORB. Ephesus die Synoche 643 A
ORB. Ephesus die Synoche 643 AUG =616 CHR =7 v.HEG e Im Jahr 650 AUG = 623 CHR =
6 CHR =7 v.HEG e Im Jahr 650 AUG =623 CHR = 71 =1 MOH 476 SPA = 1213 OLY. Ot
ahr des ,Wandels“ Synoche 703 TYR =579 CHR lalt zudem das Jahr 580 unmittelbar dem
unmittelbar dem J Synoche 703 SPA = 665 CHR macht darlber hinaus deutlich, dai die

ie neue Epoche hatte dann m Synoche 540 CHR = 567 AUG gegeben. Im Jahr 540 lat Haf
UL =569 TYR stellt die inhaltliche und CHRonologische Synochen Jahr 742 Bezug nehm

che Synochen Jahr 742 Bezug nehmen: 742 CHR = 1053 SLK 742 HAS = 1347 NAB Synoche (
APR gibt diesem Szenario den stimmigen CHR Synoche: (1)742 SLK = 1555 TYR! Nach ga
1600, jedoch gibt es die Beziehung 1558 CHR = 1700 HAS. Synoche 1608 PHI = 1000 DIO
Iter Synoche 7000 =1616 TYR = 1492 CHR vermuten diirfen. Es ist ein Synoche 160

0 Q-5.99 geradewegs auf das Synoche 698 CHR = (1)473 OLY. Synoche (6)698 =1514
K = 1527 PHI nahelegt. Aber Synoche 545 CHR = 669 TYR = (4)494 ORB kommt nahe an ,N
eine intere und 703 =623 APR /623 CHR = 1 MOH zeigt (312 AUG = 1 DIO), bemerk
AUG = 1 DIO), bemerkenswe das Jahr 44 v.CHR (= 704 NAB) Casars Err 666 MOH = 1579 S
AB) Césars Err 666 MOH = 1579 SLK /579 CHR 1579 SLK /579 CHR =703 TYR. Und das J
MOH = 1579 SLK /579 CHR 1579 SLK /579 CHR =703 TYR. Und das Ja .Jahr 703 (=579)
58 = 1600, jedoch gibt e Beziehung 1558 CHR = 1700 HAS. Kdnnte di n abdeckt: 1585 T

10 = (1)599 OLY. Viellei onologie 280 v.CHR (= 473 URB) von den Ro Seiten 451 bis 5

451 bis 500 : Synochen gibt (z.B. 1309 CHR = 1347 SPA). Der groBe Chyren. Dal im S
Chyren. Dal} im Synoche (1)189 PHI = 866 CHR wirde den Aufstieg des ersteren mit de
noche 344 TYR =531 SLK /531 AUG = 504 CHR an. Das Problem, dal} Synoche 870 CHR =
04 CHR an. Das Problem, daf} Synoche 870 CHR = 1193 PHI angezeigt sein. Bevor der Ka
hierzu die logische Ereig Synoche 1429 CHR = 1553 TYR gibt auch diesem Geschehen d
sem Geschehen den verniinft Synoche 1551 CHR = 1675 TYR offen bleiben; die Pest von

, die T Synochen lauten 1282 DIO = 1566 CHR und 1282 AUG = 1566 SLK. Es sch Synoche
1565 NAB. Die Daten sprec Synoche 1492 CHR = (1)616 TYR untermauert diesen Zusamme
nétigen Spielraum Ohne Nennung : 409 v.CHR (= 344 URB) und 250 v..CHR (= 503 URB).
nung : 409 v.CHR (= 344 URB) und 250 v..CHR (= 503 URB). Es (257 v.CHR =519 OLY) e

) und 250 v..CHR (= 503 URB). Es (257 v.CHR = 519 OLY) erfolgt se (395 CHR =519 TY

s (257 v.CHR =519 OLY) erfolgt se (395 CHR =519 TYR). Der Wechs 870 CHR = 1193 PH

t se (395 CHR =519 TYR). Der Wechs 870 CHR = 1193 PHI angezeigt (1)565 MOH = 1481

H = 1481 SLK. Wir sehen Uberfalle 257 v.CHR = 496 URB und definit ng Maltas 218 v.C

R =496 URB und definit ng Maltas 218 v.CHR = 535 URB) auch sehr 137 v.CHR (= 616 U

as 218 v.CHR = 535 URB) auch sehr 137 v.CHR (= 616 URB) erinnert 610 CHR = 933 PHI
sehr 137 v.CHR (= 616 URB) erinnert 610 CHR = 933 PHI / 933 CHR = (6)441 . Hier

6 URB) erinnert 610 CHR = 933 PHI / 933 CHR = (6)441 . Hier 993 HAS = (1)626 OLY
YZ. Hier 993 HAS = (1)626 OLY! LaRt 964 CHR = (1)712 NAB. In den (5)649 ORB = 1416

B. Der Seiten 501 bis 550 : Synoche 691 CHR = 736 JUL kdnnte eine Bestatigung fiir d
romische Gesch Synoche 1353 HAS = 1211 CHR bilden: Im Jahr 1211 sind n&mlich laut

ein Synochen 303 DIO =614 AUG und 1303 CHR = 1614 SLK eine Rolle spiel Synoche 159



1614 SLK eine Rolle spiel Synoche 1598 CHR = 1625 AUG kéme das Vorwort gerade mal
uch gleich das nétige Rast Synoche 1505 CHR = 1532 AUG filhrt, die nun allerdings de
Verdacht Ohne Nennung : pétestens 11 v.CHR (= 736 NAB) gewesen se Iso anno 218 v.C
R (= 736 NAB) gewesen se Iso anno 218 v.CHR (= 558 OLY) mit seinen (390 HAS = 571 P
90 HAS = 571 PHI). War es vi (z.B. 1153 CHR = 1464 SLK), zum ande (1)232 URB = 525
e ,unten“ und ,oben‘ : Synoche an: 1450 CHR = 200 ALF. Synochen 1460 URB = 753 JUL
nochen 1460 URB = 753 JUL / 753 URB = 1 CHR, [Rom, Sothis-Periode] Synoche 1380 NAB
r Festlegung der al Synoche 369 APR =1 CHR. Dies erinnert uns an die 4-fach zu lan
9 HAS = 1250 PHI Synoche 429 MOH = 1038 CHR, d.h. die von Cusanus prasentierte Umre
,falschen® Syno Synoche 429 MOH = 1089 CHR von Cusanus entspricht. In diesem Fall
oche 378 TYR = (100)1 NAB Synochen 1437 CHR = 187 ALF und 187 APR = 1594 OLY Synoch
7 APR = 1594 OLY Synoche 1235 OLY =460 CHR (s.0.) ein Zeitgenosse von Victorius wa
eitgenosse von Victorius war Synochen 1 CHR = 30 ACT und 1 CHR =39 SPA, in der die
orius war Synochen 1 CHR =30 ACT und 1 CHR = 39 SPA, in der die Konfusion de Synoc

(»2. Konzil*). Ohne Nennung : 1389 CHR = 1434 JUL) verwenden (623 CHR = 1 MOH)
g: 1389 CHR = 1434 JUL) verwenden (623 CHR = 1 MOH). Eine Identi 1 NPR = 448 APR,

MOH). Eine Identi 1 NPR =448 APR, 1448 CHR = 369 NPR, 369 APR = 1001 CHR. Man NAB
APR, 1448 CHR = 369 NPR, 369 APR = 1001 CHR. Man NAB plus 379 Jahre = Epoche APR, o
lus 379 Jahre = Epoche APR, oder in 7 v.CHR + 379 Jahre = 368 v.CHR. Somit er 369 A
PR, oder in 7 v.CHR + 379 Jahre = 368 v.CHR. Somit er 369 APR = 1001 CHR die vermut
re = 368 v.CHR. Somit er 369 APR = 1001 CHR die vermut 153 v.CHR (= 600 URB) vom an
er 369 APR = 1001 CHR die vermut 153 v.CHR (= 600 URB) vom anno 850 = 1439 SPA

rechts :
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743 CHR = 459 DIO* ergénzen konnen. S
(1)460 CHR = (1)487 AUG indirekt wiederu
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Nach

ie Versnummer ent Synoche 653
ngt die Ereigniss Synoche 732
erbindung zu Nos Synoche 1149
1526 CHR = 1242 DIO / (1)242
kun Amerikas. 1776 DIO = 1509
ne Nennung : 899 SPA = (1)309

= 1516 SLK zeigt. Calvisi
= 1000 DIO unmiBverstandl
= 1700 CHR. Im Jahr 1149
= 1541 NAB. (448 APR =1
: Beginn de h Amerika. 177
. Dal} die nis des Jahres ,,



M 45 OLY und 1522 MOH = 1547

che 463 v.CHR =290 URB / 290
etwa 277 SPA = 3999 JUD, 688
en, auch die Einb Synoche 871
1442 PHI = 1260 HAS = (1)566
m Jahr 650 AUG = 623 CHR =71
=1213 OLY. Ottokar e 152-190
t zwanzig Synoche 580 AUG = 1
ang markieren. Au Synoche 703
die ne Synoche 580 DIO = 312
=999 PHI eine intere und 703
er auch d Synoche 242 DIC = 1

t auch Synochen 382 APR = 462

P=462 TYR geben Synochen 462

Konzil") und (1)462 TYR = 787

.CHR (= 600 URB) vom anno 850

Nach

462 fiel die | Synoche (5)932
5000 JUD oder 1208 DIO = 7000
e 152-190 = (6)212-(6)250
eines Zeitalter Synoche 7000
=(1)473 OLY. Synoche (6)698
=933 PHI /933 CHR = (6)441

“Nach JUD (JUD) :

onnten so etwa 277 SPA = 3999 JUD, 688

PA = 3999 JUD, 688

. Haffner h Seiten 251 bis
= 227 MOH einen vagen Hin
= 5000 JUD oder 1208 DIO
= 1564 HAS schlieen laft
- auf je (1370 NAB =1 MO
=1 MOH 476 SPA=1213 OL
= (6)212-(6)250 . das
einen solchen Epocheniiber
= 1566 SLK verbindet etwa
, denn im Jahr 312 bekennt
=623 APR/623 CHR=1M
gekennzeichnet; wir befan
sowie 382 IMP= 462 TYR ge
=(1)325 SLK (,1. Konzil*
(»2. Konzil*). Ohne Nennu
= 1439 SPA zum Druck 1445

= 1462 SPA einen Hinweis

. Zeitraum von 70 mal 7 =
. das Jahr 667 MOH =190 N

=1616 TYR = 1492 CHR ver

=1514 PHI /1514 SLK =1

. Hier 993 HAS = (1)626 OL

= 5000 JUD oder

= 5000 JUD oder 1208 DIO = 7000

6 MOH = 1198 AUG Synoche 3797 JUD = (1)348 SLK signalisiert
e grolle Umwege Synoche (4)599 JUD = 1162 PHI konnte also Q-

Nach MOH :

57 Synochen 1572 URB = (1)204 MOH bzw. (1)572 MOH = 1204 AU
URB = (1)204 MOH bzw. (1)572 MOH = 1204 AUG bzw. (1)572 AP
oche 1531 OLY =801 JUL / 800 MOH = 768 APR lenkt unsere Au
)327 DIO und 656 DIO = (1)327 MOH vertreiben d Synoche 1258
iben d Synoche 1258 AUG = 627 MOH gelangen wir flugs in jen
ene weltgeschicht Synoche 755 MOH = 1400 JUL kommt jedenfal
rabend des 1. Kre Synoche 653 MOH = 1256 CHR untersttitzt di

S =1256 PHI /1256 CHR = 653 MOH Ohne Nennung : zu liegen
ang Synoche 1204 HAS = (1)453 MOH IaRt die beiden Verheerun
ine Zeit anvis Synoche (1)571 MOH = 1500 PHI /1500 TYR =1

R =1096 AUG, dem Jahr (1)261 MOH = 1000 TYR wird das E td
ten 201 bis 250 : Synoche 261 MOH = 1000 TYR, womit die end

LY und 1522 M 45 OLY und 1522 MOH = 1547

. Haffner h Sei

UGenscheinlich la Synoche 167 MOH = 822 SPA 3Rt hier ein s

CHR =290 URB /290

=227 MOH einen vagen Hinweis Synoc

chlagt die zum Ve Synoche 942 MOH = 1574 SPA hinweisend!),
rbind Synoche 1631 SPA = 1000 MOH und dréngt sich angesicht

6 SLK =623 APR /623 CHR = 1 MOH, womit andeutungsweise Sy
ynoche 1370 NAB = 623 CHR = 1 MOH markiert einen der wichti

hr her Synoche 1558 SLK = 644 MOH, d.h. Nostradamus hétte d
dsen A Synoche 1607 SLK = 695 MOH bedeutsam: Genau zu diese
eser Zeit erfolgt Synoche 695 MOH = 1296 CHR, womit wir in

lautet hier 1100 CHR = (1)492 MOH, und wir sehen einmal meh

06 SPA) ein verbe anno (1)261 MOH = 1000 TYR konnte sog bef



66 - auf je (1370 NAB = 1 MOH) und befinden Seiten 351
1230 OLY Synoche 668 JUL = 1 MOH I&Rt namlich vermuten, da
 mit dem Folgejah Synochen 1 MOH =339 DIO / 339 AUG = 623
DIO /339 AUG =623 SLK und 1 MOH =339 DIO / 339 CHR = 650
CHR =650 SLK de Synoche 339 MOH =667 DIO zeigt. Die isla
50 AUG =623 CHR =71 =1 MOH 476 SPA = 1213 OLY. Ottok
)212-(6)250 . das Jahr 667 MOH = 190 NPR und Cilicie (12

t sich Kaiser Kon Synoche 703 MOH = 1349 JUL angezeigt sind
minell Synoche 1566 URB = 198 MOH. Hierzu verhélt sich die
verhalt sich die Synoche 566 MOH = 1198 AUG Synoche 3797 J

3 =623 APR /623 CHR = 1 MOH zeigt (312 AUG = 1 DIO),
HR (= 704 NAB) Casars Err 666 MOH = 1579 SLK / 579 CHR 1579
iesen Zusammenhan Synoche 701 MOH = (1)626 PHI zur Kenntnis
che 1000 SLK = 1441 URB / 441 MOH = 5000 ORB gelaufen sein.
R = 1193 PHI angezeigt (1)565 MOH = 1481 SLK. Wir sehen Ube
69 HAS = 1250 PHI Synoche 429 MOH = 1038 CHR, d.h. die von
Umrec Synoche 429 ALF = 1089 MOH, die numerisch genau der

r falschen* Syno Synoche 429 MOH = 1089 CHR von Cusanus en
4 JUL) verwenden (623 CHR = 1 MOH). Eine Identi 1 NPR = 448



